
【自由回答】　さまざまなご意見・ご質問、川の歴史や昔話などご自由に皆様の声をお聞かせください。

身近な川：竜良川

番号 河川名 性別 年齢 意見

N1 竜良川 男 50代

平成22年の災害時の写真を入れました。
川底を深くするとか、側壁の工事をするとか対策が必要です。第二東名工事中に入っ
てからの水の量が短期間でいっぱいになり心配です。県のことでどこへ連絡、相談し
たらいいかわかりません。教えて下さい。　【連絡先の記載あり】
川の真ん中に大きな石が流れてきて、流木等がひっかかり大変危険です。取り除いて
ほしいです。

N2 竜良川 男 60代
護岸整備等で農業等に大変役立ってはいるが、整備後の管理面がほとんどされていな
い。崩落などの災害があって、やっと見に来る状況である。定期的に巡回するなど、
地元民と会話できるようにしてほしい。

N3 竜良川 男 60代
最近どの川も河川や護岸工事など行われて大変良い事ですが、魚など少なくなってい
る様に思われます。

N4 竜良川 男 60代
治水が第一と考えていますが、利水による農業を生業としておりますので、今後もこ
の2つを基本に、自然や環境を守れるようお願いします。

N5 竜良川 男 60代
山里の杉林が多いので間引きして、落葉樹を植林し動植物の親しめる環境を作ってや
れば、鹿、猪の害も減り水もきれいになるのでは？
永い目で見て一歩づつ

N6 竜良川 男 70代 支流にも気を配ってもらいたい。

N7 竜良川 女 40代

住宅地、農地を整備するにあたり、川を止めたり無くしたり、位置をズラしたりし
て、今まで流れていたのに、水が流れずに枯葉などがたまってしまう事がある。梅雨
時などは元、川だった場所に水がたまり、小さな虫が発生する様になり不衛生。水が
流れなくなった所はそのままにせずにおいてもらいたい。

N8 竜良川 女 50代
須川、鮎沢川、Ｈ22台風9号によって「利水」することが全くできない所がまだ多く
残っています。一日も早い復旧を望んでいます。
生活にかかわる問題なので、よろしくお願いします。


